



En Fresno de Cantespino, a 12 de diciembre de 2.009, se reúnen en Junta General los miembros de la Junta Directiva de la Entidad Urbanística de Conservación "PRADO PINILLA", de Fresno de Cantespino, en Segovia.

La reunión, debidamente convocada, se celebra en el Ayuntamiento de Fresno de Cantespino, bajo la presidencia de D. Ángel Ramón Artacho Cervera, actuando de Secretario, D. José Alfonso Rubio Salvador (en ausencia de D. Javier Arauzo Peñalba por motivos de salud) y con la asistencia de D^a María José Blanco Santos, D. Antonio Fuentes Cañas y D. Guillermo Collado Yurrita.

Por parte del Ayuntamiento de Fresno de Cantespino asiste D. Restituto García Pastor. Asiste igualmente a este acto, el abogado de la Entidad, D. Benjamín García-Rosado y Caro.

ORDEN DEL DÍA

- 1º - Lectura y aprobación del acta de la reunión del 17.10.09.
- 2º - Situación expediente de modificación del planeamiento.
- 3º - Situación proyecto alcantarillado y depuradora.
- 4º - Residencial 2. Situación Convenio de Colaboración.
- 5º - Situación tramitación deudas pendientes propietarios.
- 6º - Asuntos varios, ruegos y preguntas.

Abre la sesión el Sr. Presidente, D. Ángel Ramón Artacho Cervera, siendo las once horas del día de la fecha.

1º Punto.- Lectura y aprobación del acta de la reunión del 17.10.09.

El Sr. Secretario da lectura al Acta de la citada reunión siendo aprobada por unanimidad.

2º Punto.- Situación expediente de modificación del planeamiento.

El Sr. Concejal de Urbanismo nos informa que ya está finalizado el Proyecto, presentado en el Ayuntamiento y pendiente de su aprobación inicial, en el próximo pleno.

3º Punto.- Situación proyecto alcantarillado y depuradora.

Tal y como se comentó en la última reunión, los Proyectos de Alcantarillado y Depuradora, deben ser acordes con lo reflejado en la Modificación del Planeamiento, razón por la cual se contratarán, una vez aprobada la misma.

4° Punto.- Residencial 2. Situación actual. Convenio de Colaboración.

Interviene en primer lugar D. Benjamín García-Rosado Caro para explicar las conversaciones y visitas realizadas a la Confederación Hidrográfica del Duero (CHD), debido al cambio del equipo técnico de la provincia de Segovia, realizada en los últimos meses. La CHD se reitera en lo manifestado anteriormente, en lo relativo a la creación de un único punto de vertido para toda la Urbanización (incluidas las parcelas del Ayuntamiento y las de la R2).

5° Punto.-Situación tramitación deudas pendientes propietarios.

Continúan con buen ritmo todos los procesos asociados a las demandas presentadas en los Juzgados correspondientes. Se continúan realizando cancelaciones voluntarias de deuda.

Se informa de la situación de las demandas practicadas a los propietarios con deudas pendientes.

6° Punto.- Asuntos varios, ruegos y preguntas.

- **Accidente grave de circulación en Vereda de Aldeanueva:** Analizado el atestado, por el Sr. Concejal de Urbanismo, con la Guardia Civil, no se encuentra causa, para ejercer ninguna acción judicial, contra el conductor.
- **Remolque Incendios:** Se comenzará la obra, una vez finalizado el cambio de tuberías de agua.
- **Reclamación consumo agua:** El propietario de la parcela 347 reclama que durante el 3º trimestre de 2009, se le han facturado, según él, muchos metros cúbicos y considera que su contador marca mal. Se solicita al propietario que nos envíe por escrito dicha reclamación.
- **Cambio de tuberías de agua:** Se ha realizado el cambio de tuberías de agua en el Camino Tres Encinas y Camino de Sepúlveda. Se espera que antes de final de año esté realizado el Camino de la Junquera.
- **Reorganización de tareas y horarios de los empleados:** Se han expuesto las nuevas tareas a los empleados de la Entidad, previo acuerdo consensuado entre ambas partes, para que sean aplicadas a partir de la fecha.

Se dio por finalizada la reunión, siendo las catorce horas veinte minutos, acordándose levantar acta de lo allí tratado, para su constancia, de lo que doy fé como Secretario, con el VºBº del Sr. Presidente.